
  

 

Proiect de parteneriat pentru cooperare cu beneficiari multipli în cadrul Programului ERASMUS+ CartoonED - Promovarea 
educației STEM pentru tineri prin metodologii ce includ desene animate educaționale și tehnologii e-learning 

 

COMUNICAT DE PRESĂ 

 

Asociatia Four Change face parte din Festivalul de STEM "Let's get animated!" - Ateliere de 
Incluziune și STEM în Animatie: De la Concept la Creație 

 

București, România - 28 mai 2024 - Asociația Four Change are plăcerea de a anunța succesul 

evenimentului din cadrul proiectului "CartoonEd", un festival de STEM creat de și pentru tineri. 

Evenimentul a avut loc pe data de 24 mai 2024, la Hotel Marshal Garden, sala Amethyst, și a reunit 33 

de cadre didactice și 3 copii implicați în dezvoltarea proiectului. 

Începând din martie 2023, am colaborat cu RITE - Research Institute for Technological Evolution din 

Cipru și  și  Jedna Mladost Split din Croația pentru a dezvolta un desen animat inovator ce promovează 

incluziunea și educația STEM prin desene animate educaționale și tehnologii e-learning. 

La finalul proiectului, am organizat în cele trei țări festivalul "Let's Get Animated", unde ne-am întâlnit cu 

elevi și profesori, am vizionat desenele animate dedicate matematicii, fizicii și chimiei pe care le-au creat 

copiii și am discutat despre parcursul proiectului, provocările întâmpinate și impactul acestuia în școli. 

A fost o bună oportunitate de a-i cunoaște pe elevii și profesorii implicați în proiect, de a înțelege 

perspectivele și experiențele lor, și de a construi relații valoroase în comunitatea educațională. 

Interacțiunile directe ne-au permis să observăm entuziasmul și dedicarea participanților, ceea ce a fost 

inspirațional pentru toți cei implicați. 

Prin aceste interacțiuni, am identificat oportunități de colaborare viitoare și am consolidat rețeaua noastră 

de parteneri, lucru esențial pentru dezvoltarea și sustenabilitatea proiectelor educaționale inovatoare. În 

plus, am fost martori ai impactului pozitiv pe care astfel de inițiative îl au asupra elevilor, contribuind la 

dezvoltarea competențelor lor digitale și STEM și la creșterea încrederii în propriile abilități. 

Participanții din proiectul CartoonED au explorat conexiunea dintre incluziune și STEM în cadrul a 13 

ateliere pline de creativitate, învățând să utilizeze softuri de animație, să creeze personaje și să 

promoveze incluziunea prin intermediul acestora. Au descoperit împreună modalități inovatoare de 

integrare a conceptelor STEM în desene animate, au dezvoltat povestea și personajele, au îmbunătățit 

narativa și au dat viață poveștii prin animație. 

 

 



  

Proiectul CartoonED a fost realizat cu sprijinul financiar al Uniunii Europene prin 

programul Erasmus+ KA2, iar acum că desenele animate au fost finalizate, suntem încântați că am putut 

să le împărtășim cu întreaga lume! Pentru a celebra finalizarea proiectului, au fost pregătite  evenimente 

speciale în cele trei țări partenere deschise tuturor celor interesați. 

Pentru cei interesați să afle mai multe despre proiectul nostru, vă rugăm să vizitați site-ul web 

www.cartooned.jednamladost.hr sau să căutați CartoonEd pe Instagram și Facebook. 

Ne bucurăm că am avut alături de noi atât de mulți participanți și că am putut împărtăși aceste momente 

speciale în care educația STEM a devenit accesibilă și distractivă pentru toți copiii! 

 

Contact: Asociația Four Change 

Email: comunicare@4change.ro 

Website: www.cartooned.jednamladost.hr 

Facebook: CartoonEd 

Instagram: CartoonEd 

 
Perioadă derulare proiect: 01.03.2023 - 30.06.2024 
Acțiunea Cheie 2 – Parteneriate pentru cooperare 
CONTRACT NUMĂRUL – 2022-3-RO01-KA210-YOU-000096793 
Aplicant: Asociația Four Change (Romania) 
Parteneri externi: Jedna Mladost - One youth (Croatia) și RITE Research Institute for 
Technological Evolution (Cipru) 
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